

香港文匯報訊（記者 子京）新界青年聯會第七屆執行委員會就職典禮暨周年聚餐日前假 Club One 萬壽舉行。教育局局長吳克儉、中聯辦青年工作部部長陳林、中聯辦新界工作部部長劉林、勞工及福利局副局長蕭偉強、立法會議員梁志祥、青年事務委員會主席陳振彬、新界青年聯會會長黃碧嬌蒞臨主禮。

# 新界青年聯會執委就職

吳克儉陳林劉林蕭偉強梁志祥陳振彬黃碧嬌主禮 陳恒鑞任主席

## 就職儀式蕭偉強監督

典禮上，執行委員會成員獲頒選任證書。該會主席陳恒鑞帶領全體執行委員，在勞工及福利局副局長蕭偉強監督之下宣誓就任，並承諾凝聚執委力量，致力青少年服務，造福社群。

出席嘉賓還有港區全國人大代表陳勇，立法會議員陳克勤、何俊賢等。當日更安排了一連串精彩的青年才藝表演，包括鋼琴演奏、歌唱表演、跳舞等，充分展現青年人的活力，也為本次盛典畫上完美句號。

新界青年聯會成立於1997年，本着「提高青年愛國愛港的意識，鼓勵他們參與社區事務」的宗旨，為青年提供多元化的社會服務，發揮他們的潛能，加深本地青年對祖國的認同感和歸屬感，引導青年參與社會事務，為社會發展和穩定作出積極貢獻。

## 8,000會員分布新界區

該會轄下19所屬會分布於新界不同地區，會員近8,000人，致力推動青年服務，積極舉辦各類型青年活動，曾多次成功舉辦內地及香港學生交流團、時事及政務交流研討會、關注青年問題的研究調查、青年領袖訓練班及公民教育計劃等。



主禮嘉賓與新界青年聯會第七屆執行委員會成員合照。

## 中聯辦九龍工作部副部長盧寧訪本報

1月27日，中聯辦九龍工作部副部長盧寧（左四）、宣教處處長方向東（右三）、人事處副處長李文彬（左二）、宣教處副處長郭宇聰（左一）一行到訪香港文匯報，獲本報總經理歐陽曉晴（右四）、副總經理張錦川（左三）等熱情接待。



金巍攝

## 深水埗敬老送暖 2015 啟動



各主禮嘉賓把愛心詞貼在儀式板上，寓意將「關懷、敬老的精神」展現出去，發揚光大。



主禮嘉賓及義工在送暖大行動啟動禮上合照。

香港文匯報訊（記者 子京）由願景基金會、深水埗居民聯會、深青社主辦的「深水埗區敬老送暖大行動2015」日前假深水埗元州邨舉行啟動禮。立法會主席曾鈺成、勞工及福利局副局長蕭偉強、中聯辦九龍工作部副部長劉國強、深水埗民政事務處高級聯絡主任陳子儀擔任主禮嘉賓。活動籌委會主席甄韋喬表示，希望通過一連9天的送暖活動，令深水埗區內長者感受社會的愛與關懷。

### 曾鈺成甄韋喬主持敲鑼

活動籌委會主席甄韋喬表示，深水埗區敬老送暖大行動由2003年開始，兩年一屆，至今已至第七屆，

每屆均招募義工約2,000人次，上門探訪深水埗區內近一萬名獨居、合居及有需要的長者。

在是次大行動啟動禮上，超過200位義工整齊列隊，曾鈺成、甄韋喬敲鑼響鑼，送暖行動正式開始。義工會於1月24日至2月1日期間，進行長者探訪服務，為長者送暖及致送愛心禮物包，並進行生活問卷調查，詢問長者是否需要協助申請社會資源，或生活上的困難，希望找出較缺乏社區照料的長者，並向區內社福機構作出轉介跟進工作。

持續13年的送暖大行動，一直延續宣揚敬老揚孝的精神，今屆一連9天的大行動將讓深水埗區內長者感受社會的愛與關懷。香港中港獅子會、香港五邑青年總會、深水埗民政事務處、房屋署深水埗區各辦事處及社署深水埗區福利辦事處共同合辦今屆活動。

## 新總邀楊潤雄講青少年教育



新界總商會第十屆董事第十次會議邀得教育局副局長楊潤雄（前排右六）為大家談教育。黃晨攝

香港文匯報訊（記者 黃晨）新界總商會日前假九龍喜來登酒店舉行第十屆董事第十次會議，邀得教育局副局長楊潤雄為大家暢談香港教育。剛剛平息的「佔中」行動，惹來不少人議論香港的教育問題，楊潤雄就這一炙手可熱的話題與大家展開討論，並就未來香港教育發展和學生全方位培育提出見解。立法會議員田北辰，新界總商會會長張德熙、主席王振聲及該會近70位董事出席會議。

### 「佔中」不完全因教育

楊潤雄在會上指出，「佔中」不完全因為香港教育出了問題，它的發生和整個社會大環境有關，但「佔中」發生後，教育界人士確實需要反思，要教導學生如何從多角度思考、如何與社會和諧共處，「教育是長遠工作，改善的過程需要時間，希望大家多關心這一議題，多點發聲，凝聚共識。」

他指，香港的小朋友壓力很大，每個家長都希望自己的孩子出人頭地。讀大學不是唯一出路，各行業都需要人才，教育的目的是讓學生自由發揮自己的長處，認為大學教育是必須的固有觀念需要改變。「現在科技發達，資訊隨手可得，此情形下，小朋友要『識得分』，要

識得求證」，教育要幫他們培養價值觀。」有關香港學生前往內地交流，楊潤雄認為，香港學生不可能將自己的眼光縮窄在香港這麼小的地方，香港是中國一個部分，香港的發展要和國家息息相關，「香港學生沒理由不了解祖國、不掌握祖國最新發展，回內地交流是必須的，這不是政治問題，是他們應該要知道的！」

### 中史科擬增加現代史

被問及外界一直很關心的中史科未來會有怎樣的變化，他則透露，「這一學科多些現代史，多些和香港有關的東西，同時會提高科目的趣味性。」田北辰指，全世界的教育趨勢是將一個人有興趣的方面加以發揮，正如先進國家及地區均注重培養創意人才，「教育要有教無類，教育要多元化，讓每個人發揮自己的長處。」

有關通識科，他認為，這一科目包含很多時事和政治內容，變成選修可能更好。「對於老師來說，這一科很難教，而所謂標準答案，會令學生的思想愈來愈不客觀。」

## 歡樂早場

逢星期五早上十一時正

# 小武英姿

自三十年代粵劇戲班變成「六柱制」後，香港粵劇已無純粹的「小武」。不過，很多著名的前輩老倌都是「小武」出身，如羅劍郎、任劍輝、新馬師曾、麥炳榮、石燕子等。節目精選多部作品，讓觀眾在銀幕上重溫這班紅伶的功架和風采。



### 選映影片

香港電影資料館電影院

**3月**  
蟹美人(大結局) (1957) 6/3  
黃超武門蚌精為父報仇，盡顯小武本色

新肉山藏姐己 (1958) 13/3  
羅劍郎武功夫家寶，功架十足

挖目保山河 (1961) 15/3 (日) 下午2時  
任劍郎與梁醒波「長靠」和「短打」，各擅勝場

四郎探母 (1959) 20/3  
北宋楊家將故事，新馬師曾和石燕子演兄弟

雙槍陸文龍 (1959) 27/3  
男、女武狀元陳錦棠和祁筱英上演「王佐斷臂說文龍」

票價：\$20

門票由2月6日起於城市售票網發售  
六十歲或以上高齡、殘疾人士及看護人、  
全日制學生及綜合社會保障援助受惠人士半價

信用卡電話購票：2111 5999  
網上購票：www.urbtix.hk  
節目查詢：2734 2900 / 2739 2139  
www.lcsd.gov.hk/fp  
www.filmarchive.gov.hk

節目詳情請參閱康文署各表演場地備取的第75期《展影》

### 座談會 (粵語主講，免費入場)

香港電影資料館電影院  
15/3 (日) 下午4時30分  
小武影蹤

講者：唐嘉慧 (本節目客席嘉賓)

### 4月

美人計 (1960) 3/4  
陳錦棠演周瑜，顯盡「武狀元」功架

一柱擎天雙虎將 (1961) 10/4  
「神童」羽佳成年後復出影壇第一部作品

哪吒出世 (1962) 17/4  
林家聲演哪吒「由頭打到尾」，配合特技鏡頭，讓武行結合神怪元素

打死不離親兄弟 (1962) 24/4  
麥炳榮、麥先聲戲裏戲外兄弟檔，武戲連場

